



Основана в апреле
1965 года

ПОБЕДА

16+

413

тысяч рублей
привлечено
на оборудование
филиала Центра
молодёжных
инициатив
в п. Томаровке

СУББОТА

24 октября
2020

№ 43 (8637)

СЕТЕВОЕ СМИ: BEL-POBEDA.RU
E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RUЦена в розницу -
20 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ФИНАНСЫ. Московская биржа открыла первый финансовый маркетплейс в России - платформу личных финансов «Финуслуги» (название должно отсылать к portalу госуслуг). На ней можно сравнить предложения разных банков и там же открыть вклад.

ДРЕВЕСИНА. Заготовки древесины выведут из тени на свет. Минпромторг должен до 15 декабря подготовить нормативную базу, чтобы запустить с 1 января 2021 года программу льготного кредитования бизнеса для создания мощностей по глубокой переработке древесины.

ДОРОГИ. Владельцам автомобильных дорог будут направлять на согласование проект планировки территории, который предусматривает размещение объекта капитального строительства в границах придорожной полосы автодороги.

РЕМОНТ. Помогать с ремонтом частных домов, если жильцы не в состоянии решить эту проблему самостоятельно, должны органы местного самоуправления. Об этом сказал министр строительства и ЖКХ Владимир Якушев в интервью «Российской газете».

АПК. Экспорт продукции АПК практически сравнялся с импортом: за 9 месяцев 2020 года Россия поставила на мировой рынок сельхозпродукции в денежном выражении на 14% больше (на 20 млрд рублей), а импорт сократился на 1,6% (до 20,3 млрд ру-

блей), - заявила заместитель председателя правительства Виктория Абрамченко.



Фото из свободного доступа в Интернете

Информбюро

COVID-19. Глава Роспотребнадзора Анна Попова заявила, что ситуация с заболеваемостью коронавирусом в стране усложняется, так что нужно ответственно относиться к введённым мерам по борьбе с инфекцией. Об этом пишет газета «Известия».

«Эпидемиологическая ситуация в России усложняется. Мы готовились к этому. Имеем рост в 60 субъектах, в 20 ситуация стабильная, даже где-то к снижению — где соблюдаются меры», - отметила Попова. Медики сейчас фиксируют рост количества новых случаев среди людей старше 60 лет. Заболевание у этой возрастной группы протекает в более тяжёлой форме.

Наряду с этим глава ведомства подчеркнула, что основную категорию заболевших составляют люди от 39 до 40 лет. Попова добавила, что рост заболеваемости коронавирусом в стране может быть связан с возвращением многих россиян из отпусков.

ПРАВОСЛАВИЕ. Православный приход храма святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии села Бутово, настоятель храма отец Роман, стал победителем конкурса президентских грантов с проектом «Озеленение и благоустройство территории храма святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии с. Бутово и территории парка прилегающего к историко-культурному памятнику «Каменная гора».

В рамках проекта на территории храма были высажены ели, декоративные кустарники.

На территории возле памятника «Каменная гора» были установлены лавочки, стенд с описанием исторических событий, высажены кусты сирени.

ПРОИСШЕСТВИЯ. 60-летний водитель перевернулся на автомобиле в Яковлевском городском округе.

По предварительным данным, авария произошла примерно в 17:40 на 29 км автодороги «Крапивенские Дворы - Станция Сажное - Кривцово - Шляхово». 60-летний водитель на автомобиле «ВАЗ-211540» двигался со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением. Мужчина не справился с управлением и съехал в кювет с последующим опрокидыванием. В результате происшествия водитель получил телесные повреждения и был доставлен в больницу.

Новоселье. Ключи от новых квартир получили дети-сироты

Хороший старт в жизни



Фото пресс-службы администрации Яковлевского городского округа

А. МАЛАХОВА,
ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ
ЯКОВЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Днями в Яковлевском городском округе состоялось торжественное вручение ключей от новых квартир. Это стало возможно благодаря программе «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами».

С приветственным словом на церемонии выступил первый заместитель главы адми-

нистрации Яковлевского городского округа Максим Гусев.

«Желаю, чтобы наши молодые люди, которые сегодня получили ключи от новых квартир, перешли на новый этап своей жизни, воплотили все свои мечты в реальность и жили счастливо», - подчеркнул Максим Сергеевич.

Построенный 62-квартирный дом в п. Яковлево предоставлен гражданам сразу по нескольким программам. Среди них, в частности, 36 квар-

тир наши сограждане получили по программе переселения из аварийного жилья. А 10 квартир приобрело государство для обеспечения жильём детей-сирот, оставшихся без попечения родителей.

Счастливая обладательница заветных ключей Юлия Трашенкова поделилась своими эмоциями: «Думала много о своих соседях и сегодня, наконец, их встретила, увидев среди них свою хорошую знакомую из колледжа, которая бу-

дет жить этажом выше, поняла, что я действительно счастлива, ведь все мы переезжаем в новый и комфортный дом».

Каждая квартира полностью благоустроена, созданы все необходимые для проживания условия: установлена сантехника и оборудование. На прилегающей дворовой территории посажены лиственные деревья и кустарники, а также запроектировано устройство детской игровой площадки.